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UDHËZUES PËR VLERËSIM  

Vërejtje: 

 Përmbajuni udhëzimit të propozuar për vlerësim në mënyrë që të gjithë nxënësit të 

vlerësohen në të njëjtën mënyrë. 

 Mos i përmirësoni dhe mos i plotësoni pyetjet por vlerësoni vetëm atë që është shkruar. 

 Te pyetjet e tipit të hapur, kur nxënësit duhet të japin një përgjigje të shkurtër, gabimet 

gramatikore dhe drejtshkrimore duhet anashkaluar, vetëm nëse janë të tilla që ato 

ndikojnë në zgjidhje të saktë. 

 Nëse nxënësi është përgjigjur në pyetje në ndonjë mënyrë tjetër të saktë e që nuk është 

paraparë me udhëzimin e dhënë vlerësojeni me numrin përkatës të pikëve. 

 

Punimi i nxënësit duhet të jetë i shkruar me laps kimik. 

Detyrën vlerësojeni me zero pikë nëse: 

- është e pasaktë ose nuk është dhënë përgjigjja në të 

- janë rrethuar më shumë përgjigje të ofruara  

- është e palexueshme dhe e paqartë 

Numri maksimal i pikëve në këtë test është 100. 

Detyra që nuk është zgjidhur saktë nuk sjell pikë negative. 

  

 

 

 

 

.   

 

 

 



1. Përgjigjja: nën C -      Ekuator                                    1 pikë 

__________________________________________________________________________________ 

2. Përgjigjja: nën C -    zonën e mesme veriore         1 pikë 

__________________________________________________________________________________ 

3. Përgjigjja: nën D – Inuitët                                 1 pikë 

___________________________________________________________________________ 

4. Përgjigjja: nën B   - Liqeni i Shkodrës dhe i Shasit      1 pikë 

__________________________________________________________________________________ 

5. Përgjigjet:  A -    S                                               1 pikë 

                    B-     P                                               1 pikë 

                    C -    S                                               1 pikë 

 Gjithsej 3 pikë 

       __________________________________________________________________________________ 

6. Përgjigjet:  A -    p                                              1 pikë 

                    B-     S                                               1 pikë 

                    C -    S                                                1 pikë 

                    D -    S                                               1 pikë 

Gjithsej 4 pikë 

      __________________________________________________________________________________ 

7. Përgjigjet:  A -    S                                              1 pikë 

                    B-     S                                              1 pikë 

                    C -    P                                              1 pikë 

                    D -    P                                              1 pikë 

Gjithsej  4 pikë 

      __________________________________________________________________________________ 

8. Përgjigjet:  A -    S                                              1 pikë 

                    B-     P                                              1 pikë 

                    C -    P                                               1 pikë 

                    D -    S                                              1 pikë 

Gjithsej 4 pikë 

   ___________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 



9. Përgjigjet:  1 – C                 1 pikë 

                    2 – B                 1 pikë 

                    3 -  A                 1 pikë 

                    4 – D                  1 pikë 

Gjithsej 4 pikë 

_____________________________________________________________________________________ 

10. Përgjigjet:  1 – B                 1 pikë 

                    2 – C                 1 pikë 

                    3 -  A                 1 pikë 

                    4 – D                  1 pikë 

Gjithsej 4 pikë 

_____________________________________________________________________________________ 

11. Përgjigjet:  1 – C               1 pikë 

                    2 – D                1 pikë 

                    3 -  A                 1 pikë 

                    4 – F                  1 pikë 

                    5 – B                  1 pikë 

Gjithsej 5 pikë 

_____________________________________________________________________________________ 

12. Përgjigjet:   1 - Evropa                       1 pikë 

                    2 -  Amerika e Veriut     1 pikë 

                   3 – Azia                              1 pikë 

Gjithsej 3 pikë. Renditja nuk është me rëndësi. 

____________________________________________________________________________________ 

13. Përgjigjet:   1 – Rërë që ka hedhur era në formë të valëve në shkretëtira ( male prej rërës, 

forma e relievit e krijuar me veprimin e erës).        

                                                                                                                                          1 pikë 

            2. – Forma e relievit karstik e thellimit të rrumbullakët (forma sipërfaqësore e 

relievit).                                                                                                                          1 pikë 

            3. – Pothuajse  kanal vertikal që ka formë të parregullt (forma e brendshme e 

relievit karstik).                                                                                                              1 pikë   

Gjithsej 3 pikë 

_____________________________________________________________________________                                                        

14. Përgjigjet e mundshme: Iri, Ontario, Miçigen, Hjuron, Liqeni i Madh i Epërm, Vuds, Reni, Vterton, 

Liqeni i Madh i Njelmët, Amadjuak, 

Nëse përmend katër prej këtyre pranohen, për secilin nga 1 pikë. Gjithsej 4 pikë. 

_____________________________________________________________________________________ 



 

 

 

 

15. Përgjigjet: A. – Moraça                     1 pikë 

                   B. – Zeta                           1 pikë 

                   C – Ribnica                       1 pikë 

                   D – Cemi                          1 pikë 

Gjithsej 4 pikë. Renditja nuk është me rëndësi. 

_____________________________________________________________________________________ 

16. Përgjigjet: mbi vijën e parë – emigracion              1 pikë 

                        Mbi vijën e dytë – imigracion              1 pikë 

   Gjithsej 2 pikë 

_____________________________________________________________________________________ 

17. Përgjigjet: Arktiku, rajoni verior  1 pikë    Antarktiku, rajoni jugor      1 pikë 

   Gjithsej 2 pikë. Renditja nuk është me rëndësi. 

_____________________________________________________________________________________ 

18. Përgjigjet: Nilit të Bardhë dhe të Kaltër   1 pikë     në Detin Mesdhe     1 pikë 

                Gjithsej 2 pikë 

_____________________________________________________________________________________   

19. Përgjigjet:  A – Tara        1 pikë 

                            B – Bregdetit       1 pikë 

                            C -  Limi     1 pikë 

   Gjithsej 3 pikë 

____________________________________________________________________________________ 

20. Përgjigjet: Në Biella      1 pikë          Tivar    1 pikë 

         Gjithsej 2 pikë 

_____________________________________________________________________________________ 

21. Përgjigjet: D-1, A-2, B-3, C-4 

Për një përgjigje të saktë 1 pikë, për dy përgjigje të sakta 2 pikë, për tri dhe katër përgjigje të 

sakta 3 pikë. 



______________________________________________________________________________ 

 

 

22.  

     Gjithsej 5 pikë 

23. Përgjigjet: Elementet matematikore:  Rrjeti hartografik       1 pikë 
                                                                    Korniza e hartës            1 pikë 
                                                                    Shkalla dhe përpjesëtimi      1 pikë 
                        Elementet gjeografike:   Shenjat hartografike (fiziko-gjeografik)              1 pikë 
                                                                    Legjenda (shoqëroro-gjeografik)                             1 pikë 
Gjithsej 5 pikë 
______________________________________________________________________________ 
24. Përgjigje:  1 – Franca      1 pikë 

                          2 – Polonia            1 pikë 

                          3. Spanja             1 pikë 

                         4. Suedia            1 pikë 

          Gjithsej 4 pikë 

_____________________________________________________________________________________  

25. Përgjigjet:1 -  Ultësira Lindore e Evropës (e Rusisë)            1 pikë 

                         2 – Ultësira e Padanisë (e Lombardisë)                1 pikë 

  Brezi i ftohtë verior 

verior 

  Brezi mesatar verior 

  Brezi i nxehtë 

verior 
  Brezi i nxehtë 

verior 

  Brezi mesatar jugor 

  Brezi i ftohtë jugor 

verior 



                         3 . – Panonisë                                        1 pikë 

   Gjithsej 3 pikë 

 

26. Përgjigjet:     1 – Italia                            1 pikë   

                          2 – Serbia                         1 pikë 

                          3 – Belgjika                     1 pikë     

                          4 – Finlanda                    1 pikë 

Gjithsej 4 pikë 

______________________________________________________________________________ 
 

27.  

 

 

 

 



28. 

 

Gjithsej 7 pikë. 

_______________________________________________________________________________ 

29. Përgjigjet: 1 - Kurora-simbol i sovranitetit                    1 pikë 

 2. Shqiponja dykrerëshe -simbol pushtetit shpirtërore dhe laik (gjithashtu bujarisë, rezistencës ndaj 

armikut)         1 pikë  

3. Mburoja-simbolizon Malin e Zi dhe malazezët         1 pikë 

4. Luani në lëvizje – simbolizon lirinë                   1 pikë 

5. Shkopi mbretëror –simbol i pushtetin laik                       1 pikë 

6. Molla mbretërore – simbol i pushtetit shpirtëror                1 pikë 

Gjithsej 6 pikë 


